



CAT-241^{Q&As}

CA Clarity PPM v13.x Business Analyst

Pass CA CAT-241 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/cat-241.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by CA Official Exam Center

- ⚙ **Instant Download** After Purchase
- ⚙ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙ **365 Days** Free Update
- ⚙ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which methods are used b post transactions to WIP? (Choose two)

- A. Full post
- B. Pending post
- C. Reverse post
- D. Selective post

Correct Answer: AD

QUESTION 2

When you create a scenario, which guideline should you follow?

- A. If any field appears in read-only mode, double-click it to make it editable.
- B. Avoid adding investments if you do not intend to make what-if changes to them.
- C. If you add investments that are not included in the portfolio, make sure to approve them.
- D. To prevent error messages, always begin by populating the Planned Cost and Planned Benefit fields.

Correct Answer: B

QUESTION 3

When you use Resource Finder to book resources to projects in CA Clarity PPM, in addition to the name of the resource, the Results section provides additional detailed information about the resource, including a Total Match score, which is calculated based on the Availability Match score and the Skill Match score. In addition to proficiency, which other factor is used to calculate the Skill Match score?

- A. Priority
- B. Interest
- C. Tapering
- D. Integral Calculation

Correct Answer: B

QUESTION 4



You have developed a new process and transported it to a production environment using XML Open Gateway (XOG). To make the process operational, which step do you need to perform?

- A. Change Mode to Active.
- B. Validate the process only.
- C. Run the Execute a Process job.
- D. Validate and activate the process.

Correct Answer: D

QUESTION 5

When you configure a time slice, what does the Rollover Interval property define?

- A. How often time slice data is updated
- B. The period to use for each time slice request
- C. How often time slice data is transferred to a Character Large Object (CLOB)
- D. How often the From Date updates for processing an updated time slice request

Correct Answer: D

[Latest CAT-241 Dumps](#)

[CAT-241 Practice Test](#)

[CAT-241 Exam Questions](#)